

环球热点

波兰导弹乌龙,不太好收场了

欧洲大地一声巨响,让世界为之震惊!当地时间11月15日夜,波兰东部靠近乌克兰边境地区突发导弹爆炸事件,造成2人死亡。落在波兰境内的导弹,是来自俄罗斯?这是北约最为关心的问题。



波兰境内导弹爆炸现场。

美国:乌克兰干的

导弹爆炸事件发生几个小时后,还在参加G20峰会的美国总统拜登就表示,判断导弹是否来自俄罗斯还“为时尚早”,“从弹道轨迹来看,它(导弹)不太可能是从俄罗斯发射的”。

他说,调查正在“进行中”,“没有迹象表明这是蓄意袭击的结果”。北约没有看到俄罗斯计划对北约盟国采取进攻性军事行动的迹象。



美国总统拜登。

波兰:……

经历了导弹事件的180度反转,整件事最受伤害的恐怕只有波兰了。波兰总统杜达16日承认,事件很可能是“乌克兰空军造成的意外悲剧”,而不是蓄意的袭击,也不是俄方发射的。

乌克兰:不是我

不过,自导弹爆炸事件发生迄今,乌克兰并不打算“认账”。乌克兰总统泽连斯基表示,落入波兰境内的导弹毫无疑问不属于乌克兰。

其实,在导弹爆炸事件刚发生时,乌克兰总统泽连斯基就迅速发文,将责任归咎于俄罗斯,并声称这是对北约集体安全的攻击,也是俄乌局势的一次“重大升级”。



乌克兰总统泽连斯基。

俄罗斯:美国更专业

爆炸事件发生后,俄国防部坚决否认相关指控,并表示关于“俄导弹袭击波兰”的言论是蓄意挑衅,目的是让局势升级。

波兰方面以及一些国家简直是歇斯底里的反应形成鲜明对比。”当然,在“表扬”了美方反应后,俄罗斯也不忘“以牙还牙”,俄罗斯外交部16日就援引波兰驻莫斯科临时代表,以作为波兰外交部召见俄方大使的回应。

波兰警方封锁爆炸区域。

据中新网

共和党如愿掌控众议院 但“红色浪潮”却成了“红色涟漪”

据美联社、美国有线电视新闻网(CNN)等多家美媒统计,当地时间11月16日,美国中期选举中,共和党率先拿到218个众议院席位,成为多数党,拿下众议院控制权。



共和党小赢

不过,共和党在众议院的表现逊于选前民调预测,仅以微弱优势领先民主党,也未能从民主党手中夺下参议院。该党原本期望掀起“红色浪潮”,结果只有“红色涟漪”。

美国国会中期选举向来被视为是对现任总统满意度的投票。由于拜登政府支持率低迷,因而选前并不被看好,共和党则被认为能够取得更大的领先优势。

极端政治“遇挫” “红色浪潮”变成“红色涟漪”,无疑是对特朗普所代表的极端政治的“一记重拳”。分析称,特朗普所背书的一些参议员候选人落败,表明中间选民乃至温和共和党人,对他所代表的激进势力“绑架”党内议程感到不安甚至厌倦。

佩洛西将何去何从? 随着共和党夺回众议院控制权,现任众议院议长、民主党的佩洛西将让出议长之位。

环球快讯

涨价又遇禽流感 英国闹起“鸡蛋荒”



鸡蛋货架空空如也。

据新华社电 受禽流感、物价上涨等多种因素影响,英国鸡蛋供应紧张,累及零售商和餐饮业,英国多家大型连锁超市目前鸡蛋短缺,英国民众买鸡蛋成了难题。

美得州再次外运移民 有儿童脱水送医



移民排队登上转送车辆。

据新华社电 一辆从美国得克萨斯州出发、搭载28名移民的客车16日晨抵达宾夕法尼亚州费城,车上一名10岁女童脱水、高烧,被送往当地医院接受治疗。

美国养猪场遭破坏 上万水貂大逃亡



据新华社电 美国俄亥俄州西北部一座水貂养殖场围栏遭人为破坏,大量水貂集体出逃。截至16日,估计仍有近万只水貂在逃。

Advertisement containing real estate listings for various properties, including houses and commercial buildings, with contact information and prices.